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Posílení kapacity, připojování nových odběratelů a omezení poruchovosti zajistila výstavba
nového vedení vysokého napětí mezi Poličkou a Svitavami. Dvojité vedení 110 kV v délce 19
kilometrů navazuje na výstavbu nové transformovny 110/35 kV v Poličce a na již
dokončenou stavbu vedení velmi vysokého napětí mezi Hlinskem a Poličkou. V trase vedení
je 89 ocelových příhradových stožárů o výšce průměrně 27 metrů. Práce trvaly rok a půl, s
výstavbou se začalo v listopadu 2022 a dokončena byla v květnu 2024. Vedení bylo od
května ve zkušebním provozu, kterým prošlo bez problémů, nyní již dodává energii do
lokalit Poličska a Svitavska.

V případě realizace větrných farem v lokalitě Poličska a Svitavska bude sloužit pro případné
vyvedení výkonu větrných elektráren, současně propojí přenosovou soustavu Mírovka – Krasíkov –
Opočínek.

„Dokončení stavby dvojitého vedení vysokého napětí výrazně posílilo kapacitu distribuční sítě v této
oblasti. Díky tomu se uvolnil prostor pro připojování nových odběratelů a rozvoj celého regionu.
Výrazně se také omezila poruchovost a zvýšila spolehlivost dodávek energie pro naše odběratele,“
upřesňuje Martin Molinger, člen představenstva ČEZ Distribuce.

Celkové náklady na realizaci stavby dosáhly 255 milionů korun.

Na východě Čech ČEZ Distribuce plánuje investovat v letošním roce více jak dvě a půl miliardy
korun.

ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem v Děčíně, provozuje na území České republiky vedení v délce
167 628 km s 3,7 mil. odběrných míst. Společnost působí na území krajů Plzeňského,
Karlovarského, Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého,
Pardubického, Olomouckého, Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina.
Postupnou modernizací, plánovanou rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a
proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a
plní rostoucí požadavky zákazníků. Cílenými investicemi do distribučního zařízení je
umožňován další rozvoj české ekonomiky a vytvářen prostor investorům a tím i novým
pracovním místům v regionech. Více na www.cezdistribuce.cz
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